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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ανέγερση νέου βρεφονηπιακού σταθμού στην Ίο, με ευρωπαϊκούς 

πόρους της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου 

Με απόφαση του Περιφερειάρχη Γιώργου Χατζημάρκου, το έργο εντάχθηκε στο 

Πρόγραμμα «Νότιο Αιγαίο» 2021 – 2027 

 

Ένα σημαντικό έργο κοινωνικής συνοχής, ισότιμης πρόσβασης και στήριξης των οικογενειών 

του νησιού της Ίου, εξασφάλισε την απαιτούμενη χρηματοδότηση μέσα από τους 

ευρωπαϊκούς πόρους της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου και  τίθεται σε τροχιά 

υλοποίησης.  

Με απόφαση του Περιφερειάρχη Γιώργου Χατζημάρκου,  το έργο «Κατασκευή νέου 

βρεφονηπιακού σταθμού ν. Ίου» εντάχθηκε στο Πρόγραμμα «Νότιο Αιγαίο» 2021-

2027, με συνολικό προϋπολογισμό και συγχρηματοδοτούμενη δημόσια δαπάνη ύψους  

1.000.000,00 ευρώ, με συγχρηματοδότηση  από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής 

Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ). 

 Η Πράξη αφορά την ανέγερση νέου δημοτικού βρεφονηπιακού σταθμού στην περιοχή 

του επάνω Κάμπου στο νησί της Ίου, σε ιδιόκτητο οικόπεδο του Δήμου. 

Προβλέπεται η κατασκευή κτιρίου προνοιακού χαρακτήρα καθώς και η διαμόρφωση 

του περιβάλλοντος χώρου του. Ο νέος βρεφονηπιακός σταθμός θα έχει δυναμικότητα 14 

βρεφών και 25 προ-νηπίων, δηλαδή 39 παιδιά συνολικά, και θα αντικαταστήσει τον 

παιδικό σταθμό του Δήμου στη Χώρα Ίου, δυναμικότητας 24 προ-νηπίων. Το κτίριο θα 

περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, αίθουσες απασχόλησης βρεφών και νηπίων, αίθουσα 

ύπνου βρεφών, κουζίνα, τραπεζαρία, χώρους WC, βοηθητικούς χώρους, καθώς και 

υποδομές προσβασιμότητας ΑμεΑ. Επιπλέον, προβλέπονται ημιυπαίθριοι χώροι και 

χώροι στάθμευσης, διαμόρφωση του περιβάλλοντος χώρου για τις δραστηριότητες των 
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παιδιών, περίφραξη, εσωτερική οδοποιία εντός του οικοπέδου, καθώς και βελτίωση της 

εξωτερικής οδοποιίας στο τμήμα που σήμερα δεν είναι ασφαλτοστρωμένο. 

Στο αντικείμενο της πράξης περιλαμβάνονται επίσης η προμήθεια του απαραίτητου 

εξοπλισμού για τη λειτουργία του σταθμού (εσωτερικά και εξωτερικά), οι συνδέσεις με 

δίκτυα κοινής ωφέλειας (ηλεκτρικό ρεύμα, ύδρευση και τηλεφωνία), καθώς και οι 

υπηρεσίες βασικού μελετητή κατά την εκτέλεση του έργου. 

Ως ημερομηνία έναρξης της Πράξης ορίζεται η 01/06/2026 και λήξης η 31/12/2029. 

Δικαιούχος του έργου είναι ο Δήμος Ιητών. 
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